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https://www.100test.com/kao_ti2020/291/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c67_291445.htm 一、单项选择题。请在下列各

题的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将与该题

相对应答案的英文字母标号框涂黑。(每题1分，共25分)1．报

关员调动工作单位时，应持( )的证明文件向所在地海关办理

重新注册手续。 A调出调入单位 B．报关协会 c．调出单位 D

．调入单位2根据《中华人民共和国海关法》的规定，中华人

民共和国海关是属于( )。 A监察机关 B．监督管理机关 C．司

法机关 D．税收机关3根据《中华人民共和国对外贸易法》、

《中华人民共和国海关法》及国家宏观调控和有关产业发展

政策要求，下列( )商品未被列入《力IT．贸易禁止类的商品

目录》。 A稀有钛矿 B．铁矿石 C．铜矿 D．监控化学品4．

我国对自由进出口技术的管理方式为( )。 A配额管理 B．许可

证件管理 c．合同登记管理 D．自动许可证管理5．加工贸易

保税货物的一般保税最长期限为( )。 A1年 B．10个月 C．9个

月 D．6个月6进口特定产品成套散件或零部件每套价格总额

达到同型号产品整机价格的( )即视为整机进口，并按整机进

口办理有关进口手续。 A80％及以上 B．70％及以上 C．65 %

及以上 D．60％及以上7．下列有关海关权力的特点，错误的

是( )。来源：www.examda.com A独立性 B．复合性 C．特定

性 D．效力先定8海关规定过境货物的过境期限为( )，因特殊

原因，可申请延期，经海关同意后可延期( )。 A6个月，3个

月 B．6个月，6个月 C．9个月，3个月 D．9个月，6个月9在

马来西亚纺成的纱线，运到中国台湾织成棉织物，并进行冲



洗、烫、漂白、染色、印花。上述棉织物又被运往日本制成

睡衣，后又经香港更换包装转销我国大陆。我国海关应以下

列( )国家(地区)为该货物的原产地。来源：www.examda.com

A．马来西亚，因为纱线是在马来西亚完成制造的 B．台湾，

因为成衣在台湾进行了第一次实质性加工 C．香港，因为该

货物是从香港进口的 D．日本，因为制成成衣在税则归类方

面已经有了改变10下列关于无代价抵偿货物的税、证管理规

定的论述，错误的是( )。 A对于车辆、家电的无代价抵偿货

物，进口时可免税，但其留在国内的原货应视其残损程度估

价纳税 B抵偿货物进口申报时，除进口货物报关单外，应随

附原进口货物报关单、税款缴纳凭证、商检证书或索赔协议

书 C如属国家限制进口商品，与原货品名、数量、价值、贸

易方式一样无论原货是否退运境外，均可免予另办许可证件

D_对外商同意因残损而削价并补偿进口的同品名、同规格货

物，如价格未超过削价金额的，可免税11从非保税区进入保

税区的货物，按照( )办理手续。 A进口货物 B．出口货物 c暂

时进出口货物 D．出口货物或进口货物皆可 12我国对于一些

关系到国计民生的重要物资增值税税率为13％。在下列选项

中，增值税税率不是13％的是( )。来源：www.examda.com A

大米、食用花生油 B．图书、杂志、音像制品 C石油、柴油

、汽油 D．饲料、化肥、农药 13根据《中华人民共和国海关

法》的有关规定，进出口货物的纳税义务人，应当自( )缴纳

税款。 A填发税款缴纳证之日起30 N内 B．填发税款缴纳证之

日起10 H内 C填发税款缴纳证之日起7日内 D．填发税款缴纳

证之日起15 内 14我国出口某货物，成交价格为费城US$1000(

折合人民币8500元)，已知运费折算为1500元人民币，保费



为50元人民币，出口税率为15％，则海关应征关税税额为( )

。 A90652元 B．886．37元 C．6043．48元 D．6950．12元 15

根据《中华人民共和国海关法》第56～58条的规定，关税分

为法定减免税、特定减免税和临时减免税三大类。下列( )不

属于法定减免税范围。 A．科教用品 B．在海关放行前损失

的货物 C．无商业价值的广告品和货样 D进出境运输工具装

载的途中必需的燃料和饮食用品 16侯某供职于某报关行

，2005年参加了报关员资格全国统一考试，未获通过，故又

报名参加今年的报关员资格全国统一考试并通过了报名确认

。侯某于今年8月份即开始借用该单位其他报关员的名义向海

关报关。根据海关现行规定，对侯某这一行为，海关可以( )

。 A取缔其非法报关活动，没收违法所得，可以并处罚款 B

．以走私行为论处，并给予行政处罚 C对侯某不予处罚，但

应暂停该报关行的报关资格 D取消其参加今年报关员资格全

国统一考试的资格 17根据第十届全国人大一次会议通过的国

务院机构改革方案，我国主管国际经济合作的机构是( )。来

源：www.examda.com A中华人民共和国对外贸易经济合作部

B．中华人民共和国国家经济贸易委员会 c中华人民共和国国

家发展和改革委员会 D．中华人民共和国商务部 18( )是世界

第一大农业食品加工产品出口国。 A美国 B．德国 c．法国 D

．日本 19采用班轮运输货物，其运费应包括( )。 A装卸费和

应计速遣费，不计滞期费 B．装卸费和应计滞期费，不计速

遣费 C装卸费，但不计滞期、速遣费 D．装卸费和应计滞期

费，不计速遣费 20某公司进口一批货物，价格条件为FOB洛

杉矶US$10000，已知运费为100美元，保险费率为 3％0，进口

关税税率为lO％，增值税税率为17％，海关填发税款缴纳证



当日人民币对美元的买卖中间价为100美元一820元人民币。

该批货物的关税税额及增值税税额是( )。 A关税税额8306．9

元，增值税税额15533．92元 B关税税额8306．9元，增值税税

额14121．73元 C关税税额8232．9元，增值税税额15395．54

元 D．关税税额8306．8元，增值税税额15533．75元21．在一

笔出口业务中，付款方式采用信用证和D／P即期各半，为收

汇安全，应在合同中规定( )。来源：www.examda.com A．开

两张汇票，信用证项下采用光票，托收项下采用跟单汇票 B

．开两张汇票，各随附一套等价的货运单价 C．开一张汇票

即可 D．开两张汇票，信用证项下采用跟单汇票，托收项下

采用光票22．按照《中华人民共和国海关法》的规定，下列(

)行为属于走私罪或按走私罪论处。 A．走私武器、弹药、核

材料的 来源：www.examda.com B．明知是走私进口的货物、

物品，直接向走私人非法收购的 C．不按照规定期限将过境

、转运，通运货物运输出境，擅自留在境内的 D．未经海关

批准，将特定减税或免税进口的货物、物品移作他用的23．

物品依法变卖后所得价款在扣除运输、装卸、储存等费用和

税款后，尚有余款的，自物品变卖之日( )内，经进出境行邮

物品所有人申请，予以发还。 A．1个月 B．3个月 C．6个

月D．1年24．大连某进出口公司对印度出口一批罐头，对外

以CFR报价，在洽谈初期，由于无法得到印度进口商的确切

订购数量，只知道最少要订购10000件，这样如果设罐头的成

本价是每件10元人民币，该公司在对外报价时将运费计算进

去后应报每件( )(设运费是500元人民币)。 A．100．5元人民

币 B．100元人民币 C．10．05元人民币D．10元人民币25．进

出口货物完税后，如发现少征或漏征税款，海关应当自缴纳



税款或放行之日起( )内，向收发货人或他们的代理人补征。

因收发货人或其代理人违反规定而造成少征或漏征的，海关

在( )内可以追征。 A．三年，三年 B．一年，三年 C．三年，

一年 D．一年，一年 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


